
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

˺ Ύی داخل پیرابند،  بΎمه بنویسید توجه به واژه هΎسخ نΎکرده و در پ ΏΎرت را انتخΎبرای هر عب ΏسΎواژه ی من. 
 
 
 
 .به شمΎر می رϭد..........  حفظ  می کندانحالی که در آن مΎده حل شϭنده ϭیژگی سΎختΎری خϭد را  5آ
 

Ώ5  ظتϠن غΎبرای بیΎتیون هΎوک Ύآنیون ه  ϡΎمیدنی از کمیتی به نΎآش Ώد..............در آϭده می شΎϔاست. 
 

 .می گϭیند........... ،   NaCl(s)به مϭادی مΎنند  5پ
 

 .دارند هیدروژنیتϭانΎیی تشکیل پیϭند ............ مϭلکϭل هΎی   5ت

˺ 

 .مشخص کنید بدون ذکر عϠتدرستی یΎ نΎدرستی هر یک از عبΎرت هΎی زیر را  ˻
 .الکترϭن را دارد ̊˺ظرفیت پذیرش حداکثر    = l ̊زیر ایه ای بΎ   5آ

Ώ5  ی آن ازΎیی است به جΎد تغییر شیمیΎمل ایجΎزاکسیژن  عΎیی که گΎزاوزوندر محیط هΎده می کنند گΎϔاست. 
 .جϬت گیری می کنند ،  در میدان الکتریکی (CH4)متΎنمϭلکϭل هΎی سΎزنده ی 5پ
+)سدیϡ بدϭن ϭجϭد یϭن ،  انتقΎل پیϡΎ هΎی عصبی در عصΏ هΎ  5ت

Na) ن پذیر نیستΎامک ، . 
  .است خواص آن مΎدهسΎختر هر مΎده شیمیΎیی تعیین کننده  5ث
    .دمΎی زمین می شϭد افزایشسبΏ ، هϭاکره  کربن دی اکسیدافزایش گΎز  5ج

̋/˺ 

 .بدهید کوتΎهبه هریک از سϭاات داده شده پΎسخ  ˼
 چند تΎ است؟ هیدروژن نΎپΎیدارترین ایزوتوپ طبیعیشمΎر نϭترϭن در  5آ
 

Ώ5  حل شدن Ύآهکپیش بینی کنید  ب Ώصیتی دارد؟ آΎل به دست آمده چه خϭϠمح ، Ώدر آ 
 

 C˼H6O    ،C8H˺8 5 6محسΏϭ می شϭد ؟ سوخت سبزکداϡ یک از ترکیΏ هΎی داده شده  5پ
 

 ϭرید می افزایند؟ئمقدار بسیΎر کمی یϭن فϭϠ، چرا به آΏ آشΎمیدنی  5ت
 

˺ 

 .به هریک از پرسش هΎی مطرح شده پΎسخ کΎمل بدهید ̊
 چگϭنه به ϭجϭد می آید؟ اوزون تروپوسفری 5آ
 
  Ώ5  د هر عنصرϭر می رΎد کند؟ طیف نشری خطیچرا انتظΎمنحصر به فردی ایج 
 

 .را دریک سطر تعریف کنید قΎنون هنری 5پ
 

̋/˺ 

 .داده شده در پیرابند به سϭاات مربϭطه پΎسخ دهید اتϡ هΎیبΎ تϭجه به  ̋
 چرا؟دارد؟ مشΎبه رفتΎری  ̌˺ As ϭ S ˼˼بΎ کداϡ یک از عنصرهΎی  ،   Aعنصر  5آ
 
 

Ώ5  در عنصرD   یΎن هϭتعداد الکترϡاست،   ایه سو Ύ؟چند ت 
 

 دارند؟ چرا؟ برابری آرایش الکترϭنی  ،  داده شدهکداϡ یک ازاتϡ هΎی   5پ
 

چه رفتΎری  نیترϭژن اتϡ را  رسϭ ϡپیش بینی کنید هر یک از این اتϡ هΎ در ϭاکنش بE   ϭG   Ύآرایش الکترϭن نقطه ای  5ت
 .د؟ فرمϭل شیمیΎیی ترکیΏ حΎصل را بنϭیسیدندار

 

˼ 

 
 

˻˺ܩ،  ̊˺̀ܣ
˻˺ܩ،   ̊˻

̊˻ܦ،   ̌˻
̌˼ܧ،   ˻̋

́˼ 

 به نϡΎ خدا

 

 رضΎ  حبیΏ نتΎج: نϡΎ دبیر
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  H˻O   +SO˻              O˻    +H˻S                                         .                                کنید  موازنهرا  رϭبرϭ ϭاکنش ̌
 

 

˺ 

PbهرگΎه بدانیϡ اتϡ عنصر سرΏ در ترکیΏ هΎی خϭد اغΏϠ به صϭرت کΎتیϭن  ̀
˻+

   ϭPb
 یΎفت می شϭد ، فرمϭل ϭنϡΎ شیمیΎیی   +̊

 6S˺6 5.آنرا بنϭیسید  سولفید هΎی
 
 

˺ 

 5.مϭل در نظر بگیرید ˹/˺در ظرف محتϭی گΎز هر ذره را  هϡ ارز بΎ 6.به سϭاات مطرح شده پΎسخ دهید، بΎ تϭجه به جدϭل  ́
 
 
 
  .جدϭل را کΎمل کنید 5آ
 
 

Ώ5 زΎی گϭژناگر ظرف محتϭرا هیدر 
 تحت دمΎی صϔر درجه سΎنتیگراد به  

 ϡت منتقل کنیΎعΎϔن به سمت ، ارتϭاپیستΎب 
  Ύیینحرکت می کند یΎ؟پ 
 
 

 تصϭΎیر مϭجϭد در جدϭل تداعی کننده 5پ
  ϡستکداΎزهΎنون گΎ؟ آن را تعریف کنیدق  . 
 
 

̀̋/˺ 

 :به صϭرت زیر است  آمونیΎکمعΎدله ی مϭازنه شده ϭاکنش سϭختن  ̂
                                                                                  6l5H˻O  ̌   +6g5 NO ̊            6g5 O˻ ̋  +6g5 NH˼̊ 

 
 
 به چندمϭل گΎز اکسیژن نیΎز است؟   مϭل آΏ  ˹/˼برای تϬیه ی   5آ

 
 

Ώ5  لیدϭز  ˹˹˼ برای تΎگ ϡگرNO  درSTP   ابهϭ6؟ از است نی چند لیتر ه g.mol
 -˺  :˺̊ =N ،˺̌ =O  5 

 
 
 

           

̋/˺ 

معΎدله شیمیΎیی ϭاکنش انجϡΎ 6.مϭجϭد در محϭϠل آبی را شنΎسΎیی کنید 5 +˻�ܤ6 یون بΎریϡآزمΎیشی طراحی کنید که به کمک آن بتϭان  ˹˺
 5.شده را بنϭیسید

 
 
 
 
 

˺ 

 .به سϭاات مطرح شده پΎسخ دهیدجدول  بΎ تϭجه به ˺˺
 
 .به دست آϭرید دمΎبر حسΏ  پتΎسیϡ کϠریدبرای انحال پذیری  معΎدله ای 5آ 
 
 

Ώ5 یΎرید درصد جرمی ،   ˹̀ ℃  در دمϭرید را به دست آϠک ϡسیΎل سیرشده پتϭϠمح. 
 
 
 

پتΎسیϡ کϠرید  چند گرϡ، پس از تشکیل محϭϠل سیرشده   گرϡ آΏ حل کنیϡ ˹˹˻در   ˼̂˻ K  گرϡ پتΎسیϡ کϠرید را در دمΎی  ˹̀اگر  5پ
 در ته ظرف بΎقی می مΎند؟

 
 
 
 
 

̋/˺ 
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که به ϭسیϠه  درصد جرمی  قرار دارد ́˺ آΏ نمکϭ در بΎزϭی سمت چپ  Ώ خΎلصشکل مقΎبل در بΎزϭی سمت راست آ   Uدر لϭله ی  ˻˺
 :اگر از این غشΎ فقط مϭلکϭل هΎی آΏ بگذرند. یک غشΎی نیمه تراϭا از یکدیگر جدا شده اند  

از این پدیده  کΎربرد رخ می دهد ؟ این پدیده چه نϡΎ دارد ؟ یک خود به خودبه طϭر 5˻6یΎ  5˺6بΎ گذشت زمΎن کداϡ یک از حΎلت هΎی  5آ 
 .در زندگی رϭزانه را بنϭیسید

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Ώ5  را  فرایندیطی چه Ύدری Ώان آϭکرد؟ نمک زداییمی ت 

˺ 

 . کنید  نϡΎ گذاریکرده سپس ترکیΏ مϭلکϭلی را رسϡ گϭنه هΎی  رϭبرϭ را  سΎختΎر لوویس ˼˺
6̌=C  ،˺̌=S    ،˺̀ =Cl    ،˺̊ =  Si ،H=˺  ،N=̀5  

                     
                                                                                                                  CS˻     6آ 

 
̊ܪ�                                                                                                                                            

+  ( Ώ 

 
                                                                                                                                              

 

˻̋/˺ 

 .به هریک از پرسش هΎی مطرح شده پΎسخ دهید ̊˺
 NO    ،CO˻5 6؟ چرا؟ است بیشترداده شده در کمΎنک رϭبرϭ در آΏ  کداϡ گΎزانحال پذیری  5آ
 
 
 

Ώ5پر کنید ϭبرϭدله رΎلی را در معΎی خΎج                              .(aq)( + .......  aq)                 .......  Ca (NO˼)˻ (s)      
 
 

˼��لیتیϡ دارای دϭ ایزϭتϭپ  5پ
̀    ϭ��˼

درصد بΎشد جرϡ اتمی میΎنگین لیتیϡ را ̊̂ ایزوتوپ سنگین ترمی بΎشد اگر درصد فراϭانی   ̌
 .حسΏΎ کنید

 
 
 
 
 
 
 
 
  

˻ 

  .مϭفϕ بΎشید 
 

 

6˺5 

6˻5 
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